
പപാദവപാര്‍ഷഷിക മൂലല്യനഷിര്‍ണ്ണയയം -  2017
സപാന്‍ഡഡേര്‍ഡേഡ - 9

ഊര്‍ജ്ജതനയം   -      ഉത്തരസൂചഷിക

ഒന്നു മുതല്‍ 5 വരര ഡചപാദല്യങ്ങളഷില്‍ നഷിന്നുയം ഏരതങഷിലയം നപാരലണ്ണത്തഷിനഡ  ഉത്തരരമെഴുതുക. 
(ഒരു സഡഡകപാര്‍ വവീതയം )
1. ഹഹൈഡഡപാമെവീറ്റര്‍. മെറ്റുള്ളവ പപാസഡകല്‍ നഷിയമെയം അനുസരഷിചഡ  പ്രവര്‍ത്തഷിക്കുന്നവയപാണഡ.
2. Ns
3. C
4. B
5. b

6   മുതല്‍   10 വരര  ഡചപാദല്യങ്ങളഷില്‍  നഷിന്നുയം  ഏരതങഷിലയം  നപാരലണ്ണത്തഷിനഡ   മെപാതയം
ഉത്തരരമെഴുതുക. ( 2 സഡഡകപാര്‍ വവീതയം )
6.

A B

ഡമെശപ്പുറത്തഷിരഷിക്കുന്ന പുസ്തകത്തഷിനഡ 
അനുഭവരപ്പെടുന്ന പരഷിണഷിത ബലയം

സന്തുലഷിത ബലയം

ഒരു രചറഷിയ സമെയഡത്തകഡ പ്രഡയപാഗഷിക്കുന്ന 
വലഷിയ ബലയം

ആഡവഗ ബലയം

സഷിമെനഡ ചപാകഡ ഉയര്‍ത്തുന്നു. അസന്തുലഷിത ബലയം

ഹൈപാമെര്‍ എറഷിയയം മുന്‍പഡ വൃത്തപാകപാര പപാതയഷില്‍ 
ചുഴറ്റുഡമപാള്‍ ഹൈപാമെറഷിനഡ അനുഭവരപ്പെടുന്ന ബലയം

അഭഷിഡകന്ദ്ര ബലയം

7 . a) ആഡപകഷിക സപാന്ദ്രത
    b) y
8.  a)BA എന്നവീ ഡബപാളുകള്‍ ചലഷിക്കുന്നു. b) ആകസയംരകണ നഷിയമെയം
9. ദപാവകത്തഷിരന സപാന്ദ്രത, വസ്തുവഷിരന വല്യപാപയം
10.  S = ut + 1/2 a t 2   ie ;  25= 0*5 + 1/2  *a * 5 2   25 = 1/2* a*25 ie ; a = 2 m/s 2

11   മുതല്‍   15  വരര  ഡചപാദല്യങ്ങളഷില്‍  നഷിന്നുയം  ഏരതങഷിലയം  നപാരലണ്ണത്തഷിനഡ   മെപാതയം
ഉത്തരരമെഴുതുക. ( 3 സഡഡകപാര്‍ വവീതയം )
11 . a) ഗപാഫഡ  C
    b) ഗപാഫഡ  D
c) ഗപാഫഡ  B



12.  a) മെരണ്ണണ്ണ ഡവഗത്തഷില്‍ ഒഴുകുന്നു. ഡതന്‍ പതുരക ഒഴുകുന്നു.
      b) ഡതനഷില്‍.  ഡതനഷിനഡ സപാന്ദ്രത കൂടുതലപാണഡ. പ്ലവകമെ ബലയം കൂടുതല്‍ ഡതനഷില്‍ ആയതഷിനപാല്‍ 
ഭപാരക്കുറവഡ അനുഭവരപ്പെടുന്നു.
13.

14. 
a) പ്ലവകമെബലയം = 5 N  3N = 2 N–
b) 2 N
c)  പ്ലവകമെബലയം = 5 N  2N = 3 N–
15.
a) i)  ചലന ജഡേതതയംii) നഷിശ്ചല ജഡേതതയം iii) ചലന ജഡേതതയം iv) നഷിശ്ചല ജഡേതതയം
b) മെപാസഡ കൂടുഡമപാള്‍ ജഡേതതയം കൂടുന്നു.

16   മുതല്‍   20 വരര  ഡചപാദല്യങ്ങളഷില്‍  നഷിന്നുയം  ഏരതങഷിലയം  നപാരലണ്ണത്തഷിനഡ   മെപാതയം
ഉത്തരരമെഴുതുക. ( 4 സഡഡകപാര്‍ വവീതയം )
16.
a) mu = 2 * 10 = 20kgm/s
b) -20kgm/s
c) F = ആക വല്യതല്യപാസത്തഷിരന നഷിരകഡ   ie ; F = -20kgm/s / 5  = -4kgm/s 2 = - 4N

17.
a)   ശുദ്ധജലത്തഷിനഡ   സപാന്ദ്രത കുറവപായതഷിനപാല്‍ പ്ലവകമെബലയം കുറവപാണഡ.  അതഷിനപാല്‍ കപ്പെല്‍
തപാഴുന്നു.
b)  ഡബപാടഷിയംഗഡ ഡപപ്പെറഷിരല സൂകഡമെ സുഷഷിരങ്ങളഷിലൂരടെ മെഷഷികഡ സയംഭവഷിക്കുന്ന ഡകശഷികതതയം
c) മൂന്നപായം ചലനനഷിയമെയം
d) അഡേഡഹൈവീഷന്‍ ബലയം പ്രഡയപാജനരപ്പെടുത്തുഡമപാള്‍ ഡനപാട്ടുകള്‍ വഷിരലഷിരലപാട്ടുന്നു.

18. F1/F2 = A1/A2  ie;  10/F2 = 0.005/0.1  F2 = 10 x 0.1 /0.005 1 = 1/0.005 = 1000/5 = 200 N



19.
a) C
b) വല്യപാസയം കൂടുഡനപാറയം ഡകശഷിക ഉയര്‍ച കൂടുന്നു.
c) അഡേഡഹൈവീഷന്‍ ബലയം
d) രമെര്‍ക്കുറഷി

20.
a) മൂന്നപായം ചലനനഷിയമെയം
b) 1. വഞഷിതുഴയന്നു 2.  ഒരപാള്‍ നവീന്തുന്നു.
c) പപാഠ പുസ്തകത്തഷിരല ബലൂണ്‍ ഡറപാകറ്റഷിരന പ്രവര്‍ത്തനയം.

  തയപാറപാകഷിയതഡ തയപാറപാകഷിയതഡ : : ശശഷികുമെപാര്‍ശശഷികുമെപാര്‍ . . വഷിവഷി , , ശവീ വഷിദല്യപാ ഹഹൈസഡകൂള്‍ശവീ വഷിദല്യപാ ഹഹൈസഡകൂള്‍ , , എരുഡത്തമതഷിഎരുഡത്തമതഷി


